

# СБЕРЕГАЯ ТРАДИЦИИ

*Мозырская районная ветеранская организация стремится разнообразить формы работы. Как итог – на базе Прудковского сельского Совета недавно прошло новое мероприятие под названием "Ветеранские дожинки".*

Гостям, ветеранам педагогического труда, которых собралось около 60 человек, прежде всего, по душе оказался повод для встречи, а также возможность общения в неформальной обстановке. Праздник "Ветеранские дожинки" получил такое название неслучайно. Окончился дачный сезон, а ветераны, в своем большинстве - активные дачники, смогли поделиться опытом по выращиванию богатого урожая на своих сотках, обменяться секретами плодородия и поделиться семенами.

Идея проведения такого мероприятия принадлежала председателю районной ветеранской организации отрасли образования **Елене Кухновец**, а выбор места события — ее заместителю **Валентине Гриценко**, отлично знающей деревню Мозырского района. И не ошиблись: мероприятие удалось на славу. Так, исполняющая обязанности директора клуба деревни Прудок **Жанна Огородникова** предложила ветеранам посещение музея народного творчества, библиотекарь-экскурсовод **Валентина Мартинович** со своей ролью справилась великолепно. Восхитила вышивка рушников и народных белорусских костюмов, имеющих свои особенности. К примеру, более крупными яркими узорами вышита одежда для шляхты, богатых людей, а блеклые тона характерны в вышивке костюмов бедных людей и вдов. Кроме вышивки, в музее собрано много предметов домашнего обихода и кухонной утвари.

Следующим этапом мероприятия стало посещение местной школы, которое произвело на гостей не менее яркое впечатление. Директор школы **Анна Песенко** сделала все, чтобы ветераны педагогического труда получили максимум удовольствия. У входа в школу в белорусской национальной одежде стояли ученики и задорными поговорками встречали уважаемых гостей. Не менее гостеприимной оказалась и встреча в сельском клубе г. деревни Слобода, которую организовала его директор **Галина Астапенко**.

Свой вклад в культурное мероприятие "Ветеранские дожинки" внесли заведующая клубом д. Борисковичи **Лариса Леташова**, руководитель группы народной песни "Купалле" **Геннадий Птушененок** вместе со своим коллективом. Гостей здесь встречали хлебом-солью, а учителя **Галина Ляховец** и **Тамара Дробышева** пригласили за стол для чаепития. За чашкой ароматного чая ветеранов порадовала задорной народной песней группа "Купалле", что придало мероприятию особый колорит.

Председатель райкома профсоюза работников образования и науки **Наталья Швец** искренне поблагодарила организаторов мероприятия за проделанную работу, направленную на сохранение народных традиций и укрепление сотрудничества между учреждениями образования и культуры района с ветеранской организацией. Есть уверенность, что такие мероприятия станут ежегодными.

**Довенара СОКОЛОВСКАЯ, Людмила ШУКАНОВА,  
Людмила НИКИТЕНКО, ветераны педагогической деятельности**

**Соколовская, Д. Сберегая традиции : [об участии Борисковичской сельской библиотеки-клуба в мероприятии «Ветеранские дожинки» на базе Прудковского сельского Совета] / Д. Соколовская, Л. Шуканова, Л. Никитенко // Жыццё Палесся. – 2016. – 6 декабря. – С. 7.**